

是打击中国供应链? 自己的可持续棉花规范

两大运动巨头市值一天蒸发733亿

“碰瓷”新疆棉事件在资本市场也引起连锁反应。

当地时间3月25日，在德国法兰克福交易所上市的adidas下跌6.49%，报261.55欧元/股，市值蒸发约35亿欧元，约合270亿人民币。而在美股反弹的情况下，NIKE收盘下跌3.39%，报128.64美元/股，市值蒸发约71亿美元，约合463亿元人民币。也就是说，两大集团市值一夜之间蒸发约733亿元人民币。

股价大跌折射出中国市场对上述两大运动品牌的重要性。3月18日，NIKE披露了2021财年第三财季业绩，由于新冠疫情蔓延，该公司在全球大部分地区的营收均出现下滑，只有在大中华区实现增长且高达51%，帮助其抵消北美营收下滑10%和欧洲中东非洲关店45%的影响，令总营收保持3%的正增长。回顾2020财年，大中华区为NIKE贡献了约19%的销售收入。同时，这里也是耐克2020财年唯一取得正增长的市场，销售同比增长8%。

中国目前为adidas第三大市场，adidas更宣布将大中华区列为三大战略重点市场之一，并预计未来几年内，大中华区市场将成为全球范围内增速最快的运动品市场。